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Dwell, enjoy, immerse, revive, experience, discover…
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Every moment is dedicated to your wellbeing, 

every detail arranged with love: Wellness Hotel 

Seeleiten, located in the famous Caldaro wine 

region, will inspire you. Discover South Tyrol’s 

special side and enjoy the view of the lake and 

the picturesque vineyards.

We look forward to pampering you! 

Franz and Daniel Moser

OUR WORLD

***** STARS – YOU DESERVE IT! 

Welcome to our ***** Wellness Hotel Seeleiten in Caldaro, 

your stylish holiday home in the southern tip of South Tyrol. 

Only a stone’s throw from Lake Caldaro, here you will enjoy 

hospitality of the highest quality, coupled with delicious and 

healthy Italian food, as well as deep relaxation by our natural 

pool or in our private lakeside resort.



Scent, contemplate, savour, pause, taste…
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Caldaro is a world-famous wine region.  

More than 20 varieties are produced here, under the sun  
of South Tyrol, and refined into exquisite red and white wines.

SAVOURING WINE

At Wellness Hotel Seeleiten, the host and 

sommelier Franz Moser leads connoisseurs 

into the seductive world of wine. With the 

right wine, every menu becomes a poem.



Go in, look, take a deep breath, relax, smile…
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Find inner peace,  

fall in love with life,  

get inspired.

Wellness Hotel ***** Seeleiten is your refuge with style. In the new, luxurious rooms with a view,
you can swiftly move away from the hustle and bustle of everyday life.

DWELLING



See, smell, taste, savour…
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Local specialties,  

exotic delicacies,  

fine wines – food is  

a sensuous experience,  

a full-bodied seduction.

Embark on this  

enjoyable adventure,  

it will be memorable.

Are you looking for a special treat?

Extravagant taste sensations?

A journey into the culinary delights of 
South Tyrol’s south at Wellness Hotel 
Seeleiten.

ENJOYING



Take a deep breath, plunge in, float, emerge, live…
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At Wellness Hotel Seeleiten, the wet  

element plays the main role: wholesome  

baths, steam baths and water massages  

by our spa experts will give you tingling 

moments of indulgence and new energy.

The sun reflects in the water, everything is calm. Without hassle, find your cosy place by our  
natural pool or on the private beach at the lake house by Lake Caldaro. Relax, enjoy the sun  
and the cool, pure water...

PLUNGING



Relax, rest, feel, let yourself go...
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REGENERATE

Your comfort is our goal. 

Scents, colours, light and  

heat will help you achieve  

complete relaxation.

Indulgence for body and mind. 

At Wellness Hotel Seeleiten at 
Lake Caldaro, your beauty is 
of paramount importance. Our 
trained beauty specialists will 
pamper you with quality prod-
ucts and treatments.



Bike, golf, play tennis, swim...
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EXPERIENCING

TENNIS
You can make free use of one 

of the finest tennis courts in 

South Tyrol, featuring  five 

clay courts, a hard court, and 

a hall. Tennis lessons will be 

given at the tennis school, 

where even the most success-

ful South Tyrolean tennis ace 

Andreas Seppi learned his craft. At the reception you can  

get free balls and tennis rackets. We are happy to arrange  

a private tennis instructor for you!

GOLFING
You enjoy a 20% discount 

at all golf courses in South 

Tyrol. 

Nearby golf clubs:  

  �Golfclub Appiano, 9 

holes (15 minute drive)

  �Golfclub Carezza, 9 

holes (50 minute drive)

  �Golfclub Petersberg, 18 holes (40 minute drive)

  �Golfclub Gutshof Brandis Lana, 9 holes (30 minute drive)

  �Dolomiti Golf Club, 18 holes (40 minute drive)

  �Golf course with golf instructor bookable at the hotel

FITNESS  
AND MORE 
Our wellness trainer 

is always there for 

you to make your  

active holiday as 

varied as possible. 

We offer a weekly 

programme with Nor-

dic walking, hiking, water aerobics, Pilates, cycling 

tours and much more. Our fitness room is equipped 

with latest Technogym equipment and always at your 

disposal! 

BIKING
  �Weekly cycling tour guided by 

our fitness trainer

  �Cycling maps (surcharge)

  �Lockable bicycle garage

  �Washing station, wheel tools, 

air compressor

  �Loan of backpacks and water 

flasks

  Laundry service and packed lunch (surcharge) 

  �Route tips at reception 

  �Free loan of mountain bikes, women’s and children’s bikes

  �Rental of Scott mountain bikes and e-bikes (surcharge)

HIKING
  �Weekly guided hikes 

  �Free loan of back-

packs and water flasks 

  �Tour tips available at 

the reception 

  �Hiking maps (sur-

charge)

SWIMMING, 
SURFING, 
PADDLING  
Enjoy our indoor 

pool and the heated 

natural pool in the 

garden with hot tub, 

salt grotto and Kneipp 

facilities. By the lakeside, you will find our lake house 

with dock, sunbathing area, showers and boats.  

Rental of stand-up paddling equipment is also offered. 



See, wonder, laugh, enjoy, have fun...
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DISCOVERING

Every day, children experience 

new surprises in our Wellness 

Hotel Seeleiten. 

Our childcarers guarantee  
their entertainment!

In the children’s pool, 

they can have real fun 

and at the mini-club 

(from 3 years) every-

thing is ready for them  

to bake pizza, watch a 

film, and much more!



FACIAL TREATMENTS FOR HER & HIM 
 

MARIA GALLAND 

Facial care and cleansing 	 ca. 50 min.	 75.00 €  
Indulge in moments of well-being for your skin with a gentle cleansing and 
nurturing cream mask.

Tailored to your needs  

Treatments and products are chosen to meet the specific needs of your skin. 

Soin Profilift – Fitness for the skin 	  
Soin Cocon – Metamorphosis	  
Thalasso – Ocean freshness	 ca. 80 min.	 105.00 €

Soin Masque Modelant 	 ca. 80 min.	 115.00 €  
This deep-pore cleansing, self-heating mineral mask has a remarkable lifting 
effect and provides an effective cure for various skin problems.

 

 

Soin Mille Lumière  	 ca. 80 min.	 128.00 €  
Are you in search of a skin care programme that sets new standards? Using 
two masks, Soin Mille Lumière will let your skin glow in unparalleled radiance, 
in addition to firming and nurturing it with a remarkable lifting effect.

Make-up tips for a natural look	  
Make-up with consultation                                        	ca. 50 min.	 60.00 € 
Light day make-up	 ca. 25 min.	 35.00 €

 
NATURAL PRODUCT LINE LIGNE ST BARTH 

Freshness	 ca. 80 min.	 115.00 €   

Enjoy an intensively relaxing face treatment with a refreshing cucumber mask 

for a visibly clearer and more even skin tone.

 

 

 
Pureness	 ca. 50 min.	 78.00 €  

Experience an exceptionally gentle treatment for face and décolleté. The 

natural vitamins have a cleansing effect and stimulate the skin’s natural  

regeneration process.

 
NATURAL PRODUCT LINE TREHS FROM  
SOUTH TYROL

Acqua Vinea Nobilis – Facial treatment	  

The products Acqua Vinea Nobilis by Trehs are enriched with grapevine water 

from the Manincor wine estate and make for a natural and soothing facial care. 
Classic                                        	 ca. 50 min.	 75.00 € 
Deluxe 	 ca. 80 min.	 100.00 €

BEAUTIFUL EYES 

Masque Modelant	 ca. 30 min.	 45.00 €  
The cooling algae mask tightens the skin around your eyes and makes them 
shine again.

Shaping and dyeing 	 ca. 25 min.	 35.00 €  
Styling for beautiful eyes and a long-lasting well-manicured look. Experi-
ence the change of perfectly arched eyebrows and eyelashes in a colour that 
highlights your natural beauty. Shaping and dyeing of eyebrows, dyeing of 
eyelashes. 

Also bookable individually: 
Shaping of eyebrows                                        		  15.00 € 
Dyeing of eyebrows 		  20.00 € 
Dyeing of eyelashes 		  20.00 € 

Relax, ease off, be comfortable …
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BODY TREATMENTS

Indulge in one of a great number of different body 
treatments tailored to your needs.

Starvac
The combination of an algae bath, suction cups and massage rollers stimulates 
the blood flow and circulation of lymphatic fluids, reducing cellulite and subcu-
taneous fat. Your legs will feel wonderfully light.
Single treatment	 ca. 50 min.	 80.00 € 
Package (5 treatments)		  357.00 €  

Soin Minceur Naturel – Maria Galland 	ca. 80 min.	 97.00 € 
This treatment reduces and prevents fat depots. Orange-peel skin is visibly 
reduced and skin elasticity is improved.

 

 

 

 

 

Body peel – Maria Galland	 ca. 25 min.	 40.00 €  

Let your skin take a deep breath 

Dorsal care 	 ca. 50 min.	 66.00 €  

The special dorsal spa treatment includes deep pore care, mask and final 

aftercare.

Warm wax depilation
Face	 9.00 – 15.00 € 
Half leg 	 28.00 € 
Full leg  	 54.00 € 
Bikini zone	 12.00 € 
Underarm		  12.00 €  
Dorsal		  27.00 €  
Chest		  27.00 € 
 
 
 
 
 

NATURAL PRODUCT LINE LIGNE ST BARTH 

Softness	 ca. 50 min.	 70.00 €  

A relaxing papaya-peeling massage with final coconut oil aftercare for velvety 

soft, smooth skin.

Sensation	 ca. 50 min.	 70.00 €  

An intensely moisturising body wrap to pamper all senses, followed by a 

relaxing massage.

 

 

HANDS AND FEET 

Pedicure	 ca. 50 min.	 50.00 €   
Care for feet to show off. With nail varnish, if so desired.

Manicure	 ca. 25 min.	 35.00 €   
A well-groomed appearance up to the fingertips.

With nail varnish and massage	 ca. 50 min.	 50.00 €

Pedicure or manicure 	

With permanent varnish	 ca. 50 min.	 68.00 €  

French-style with permanent varnish	 ca. 80 min.	 75.00 € 

BEAUT Y TREATMENTS 



THE CLASSICS

Full body massage	 ca. 50 min.	 63.00 €  
This full body massage has a positive and revitalising effect. Special grip tech-
niques relax the tissue and promote blood circulation.

Partial body massage 	 ca. 25 min.	 38.00 €  
This just feels so good! The classic relaxation massage strengthens your back 
and gets you ready for the day.

Neck and head massage 	 ca. 25 min.	 40.00 € 
The relaxation brought about by this massage is beneficial for the entire body.

Foot reflexology massage	 ca. 25 min.	 40.00 €    
This cosmetic massage stimulates the energy flow and has a relaxing effect on 
body and mind.

Partial body massage &  
foot reflexology massage 	 ca. 50 min.	 75.00 €    
In combination

Detox lymphatic drainage		   
Thanks to gentle, rhythmical circling and pumping movements, this massage 
stimulates the lymphatic flow, reducing congestion and swelling in the tissues.

Full body	 ca. 50 min.	 68.00 €
Legs	 ca. 25 min. 	 42.00 € 

Face	 ca. 25 min. 	 37.00 €

 

 

 

 

 

 

 

 

RELAXING MASSAGES 

Lomi Lomi Nui	 ca. 80 min.	 119.00 €  
The powerful, wave-like motions mirror the ocean’s motions and have a relax-
ing and tension-releasing effect. 

For expectant mothers	 ca. 50 min.	  86.00 €

Pantai Luar	 ca. 50 min.	 99.00 €  
Enjoy the interaction of warm oil and exotic fruit stamps. This massage stimu-
lates the blood flow and has a harmonising effect.

Hot Stone	 ca. 50 min.	 75.00 €  
The calming effect of hot lava stones stimulates the blood circulation and relax-
es the muscles. A wonderful way to relax.

Pantai Herbal 	 ca. 40 min.	 68.00 €  

A special facial massage with warm herbal stamps ensures deep relaxation, 

and all stress is forgotten.

 

AYURVEDA

An indescribable form of relaxation: warm oil is poured onto every centimetre of 
skin. Ayurveda massages help harmonise the body’s energy, detox tissues and 
promote in-depth regeneration and cleansing processes.

Abhyanga 	

Full body massage  	 ca. 50 min.	 89.00 €  

With forehead oil flow 	 ca. 80 min.	 122.00 €

Mukabhyanga	 ca. 40 min.	 56.00 €  
Massage to face, head and décolleté 

Padabhyanga	 ca. 25 min.	 40.00 €    
Ayurveda foot massage  

 

SPECIAL MASSAGES & CURATIVE MASSAGES 

Soap lather massage	 ca. 50 min.	 68.00 €    
Soft soap lather on the skin and a very relaxing massage – the body is cleansed, 
blood circulation is promoted and the skin is rejuvenated. This massage is fol-
lowed by an aroma oil bath.

Intensive back massage –  
J. Salchenegger method 	 ca. 50 min.	 72.00 €    
This special form of treatment with its long strokes, in combination with a 
cupping glass massage, activates the energy flow, improves the mobility of 
the spinal column and relaxes the muscles in the back, neck and loins.

Sports massage	 ca. 50 min.	 70.00 €    
This kneading pressure point massage loosens the muscles and the tissue and 
increases the blood flow. 

Breuss massage	 ca. 25 min.	 43.00 €    
This is a sensitive back massage, which relieves the backbone by means of 
loosening, stretching and massaging, releasing energetic and physical block-
ages.

Craniosacral therapy	 ca. 50 min.	 72.00 €    
This gentle but effective method from the field of alternative medicine activates 
the self-healing powers. By targeting specific areas, this therapy helps to 
soothe pain and dissolve blockages.

Special curative massage	     
The massage therapist makes use of different massage techniques to attain 
a swift relief from pain. A treatment that is tailored to your individual needs.  

Spine, shoulders/neck, pelvis/legs, head 	 ca. 50 min.	 75.00 €  

Full body 	 ca. 80 min.	 114.00 €

MASSAGES
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MASSAGES | PACKS

A warm, comforting feeling of weightlessness comes 
over you. Duration: ca. 20 minutes 

 

 

 

 

 

Evening primrose oil cream bath	� 46.00 € 
This has a soothing effect on sensitive skin, and for this reason it is primarily 
used in case of dry, flaky and itching skin.

Detox – purifying algae bath 	�  41.00 €  
The active ingredients of the algae firm the skin, effectively combat cellulite, 
purify tissues and promote blood circulation.

 

Natural peat bath	�  41.00 € 
This has a relaxing effect, stimulates blood circulation and is anti-inflammatory. 
It comes in two versions, either for the back or the joints (please specify when 
booking).

South Tyrolean hay bath 	�  41.00 €  
The active ingredients in the warm and wet hay help relieve muscle tensions, 
in addition to strengthening the metabolism, having a detoxifying effect and a 
positive impact on blood circulation.

PACKS IN THE SOFTPACK TUB  

NATURAL PRODUCT LINE LIGNE ST BARTH 

Harmony	 ca. 50 min.	   74.00 €   
Enjoy a gentle, soothing body massage with care products tailored to your 
individual needs.

Slimness	 ca. 25 min.	 40.00 €  

This massage ensures rapid relief and relaxation for tired and heavy legs.

 

 

NATURAL PRODUCT LINE TREHS FROM  
SOUTH TYROL

Acqua Vinea Nobilis – Arrive	 ca. 50 min.	  60.00 €   
The products Acqua Vinea Nobilis by Trehs are enriched with precious 
grapevine water from the Manincor wine estate. The facial massage relaxes 
the facial muscles and the combination of foot bath and foot massage has a 
tension-releasing and slimming effect.

 

 

 

FOR OUR LITTLE GUESTS

Loap lather massage	 ca. 25 min.	35.00 € 

Manicure with colourful varnish  	 ca. 25 min.	32.00 €  

Chocolate- or coconut massage 	 ca. 25 min.	38.00 € 
(also available as package)

TIP The baths are an ideal preparation 
for a massage.



Preis: 240 min | 215,00 Euro

ONLY FOR KIDS
  �Soap lather massage

  �Manicure with colourful varnish

  Chocolate- or coconut massage

80 min. | 99.00 €  

Packages – Tailored to your needs

Give your body the time for care and relaxation.

GENTLEMAN’S DAY
  �Package of choice in the softpack tub

  �Back massage

  �Facial care

95 min. | 140.00 € 

ST BARTH’S DREAM
  �Facial treatment with papaya-pineapple  

mousse

  �Pampering coconut oil massage  

  �Manicure with nail varnish and massage

180 min. | 215.00 € 

WOMEN ONLY
(also suitable for expectant mothers)

  �Face treatment – Maria Galland method

  �Full body peeling

  �Pedicure & manicure with nail varnish 

205 min. | 220.00 €  
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BEAUT Y OFFERS | SPA-ETIQUET TE

OPENING HOURS

Our spa is open daily for our guests, from 8 a.m. to 7 p.m. It 

is meant as a haven of peace and relaxation.

Please respect this atmosphere.

RESERVATIONS

Our beauty- and wellness team is happy to provide infor-

mation! Please inform us about your desired treatment ap-

pointments when booking. When booking spa treatments 

worth € 200.00, you receive a discount of 10% per room 

on all treatments (products excluded). 

Phone: (+39) 0471 960200, e-mail: info@seeleiten.it

DELAYS AND CANCELLATIONS  

We kindly request your understanding for the fact that ar-

riving late may entail a reduction of your treatment time, out 

of consideration for the following guests, with the treatment 

being charged in full. Please inform us of cancellation at 

least 24 hours in advance. With short-notice changes or 

cancellations, the treatment will be invoiced at 100%.

MAKE TIME FOR ENJOYMENT 

Take the time you need before coming to a treatment ap-

pointment. Enjoy the swimming pool and sauna, preparing 

your body, spirit and mind for the treatments. To derive 

maximal benefit from your treatment, we recommend arriv-

ing in the spa area 10 minutes in advance.

CLOTHING 

Bathrobe and bathing slippers are appropriate wear for 

your spa visit. We recommend leaving your valuables in 

the hotel room safe.

 

SOLARIUM

Our high-quality Ergoline tanning beds are at your disposal 

at all times. We will be happy to advise you in this respect.

HEALTH CONDITIONS

If you suffer from any health condition, please inform us 

upon booking, since certain treatments could be unsuitable 

for you under particular circumstances.

GIFT VOUCHERS 

Our spa vouchers are a wonderful gift for every opportunity. 

Whether you are looking for a treatment or a product, our 

staff are happy to assist you in a selecting an individual gift 

voucher.

We look forward to welcoming you!

Spa etiquette 



Prices 2018

All rates are per person per day including the Seeleiten pampering  
board (breakfast buffet, vitality lunch with warm and cold
buffet and 5-course dinner with choice menu).

LOW SEASON
16.03. – 29.03.2018
03.04. – 29.04.2018
04.11. – 11.11.2018

MID-SEASON
29.04. – 19.05.2018
03.06. – 01.07.2018
14.10. – 04.11.2018

MAIN SEASON 
29.03. – 03.04.2018
19.05. – 03.06.2018
01.07. – 14.10.2018

Single room
West-facing single room looking out onto vineyards. With balcony. 
Room size: approx. 20 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

161.00 €
169.00 € 
176.00 €

172.00 €
180.00 €
189.00 €

182.00 €
191.00 €
200.00 €

“Giardino” deluxe junior suite
South-facing deluxe junior suite looking out onto garden. With balcony, 
infrared cabin sauna, living room area with extendible couch. Size: room 
approx. 36 m², balcony approx. 9 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

151.00 €
158.00 €
166.00 €

159.00 €
168.00 €
175.00 €

170.00 €
178.00 €
186.00 €

“Attico” deluxe junior suite
South-facing deluxe junior suite looking out onto garden and lake.  
With a balcony and living room area with extendible couch. Size: room 
approx. 36 m², balcony approx. 9 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

151.00 €
158.00 €
166.00 €

159.00 €
168.00 €
175.00 €

170.00 €
178.00 €
186.00 €

“Lacus” deluxe junior suite
South-facing deluxe junior suite looking out onto the lake, garden and 
vineyards. With a balcony, bath and living room area with extendible 
couch. Size: room approx. 36 m², balcony approx. 9 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

151.00 €
158.00 €
166.00 €

159.00 €
168.00 €
175.00 €

170.00 €
178.00 €
186.00 €

“Eviva” suite
Southeast-facing suite with separate living room and bedroom looking
out onto garden or lake. With a balcony, bath and extendible couch.
Size: room approx. 45 m², balcony approx. 10 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

153.00 €
161.00 €
169.00 €

163.00 €
170.00 €
178.00 €

181.00 €
190.00 €
198.00 €

“Eviva Plus” suite
Southeast-facing suite with separate living room and bedroom looking
out onto garden or lake. With a balcony, bath and extendible couch.
Size: room approx. 45 m², balcony approx. 10 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

160.00 €
168.00 €
176.00 €

169.00 €
177.00 €
186.00 €

189.00 €
198.00 €
208.00 €

“Art” deluxe suite
South-facing suite with separate living room and bedroom looking out
onto garden, the lake or the parterre with private garden. With a Jacuzzi 
on the balcony, bathroom with bidet, living room with extendible couch. 
Size: room approx. 45 m², balcony approx. 10 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

165.00 €
172.00 €
180.00 €

173.00 €
181.00 €
189.00 €

190.00 €
199.00 €
209.00 €

“Vitalas” suite
Southwest- or south-facing suite looking out onto garden, the lake or 
the terraced parterre. The suite has 2 bedrooms and 1 living room, a 
balcony or terrace, bath and extendible couch. Size: room approx. 60 
m², balcony approx. 22 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

165.00 €
172.00 €
180.00 €

173.00 €
181.00 €
189.00 €

190.00 €
199.00 €
209.00 €

“Vitalas Plus“ suite
Southeast-facing suite looking out onto garden and lake. The suite has 
2 bedrooms and 1 living room, 2 bathrooms, 2 balconies, bath and 
extendible couch. Size: room approx. 60 m², balcony approx. 22 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

172.00 €
180.00 €
189.00 €

181.00 €
190.00 €
198.00 €

199.00 €
209.00 €
219.00 €

“Penthouse” deluxe suite
South-facing suite looking out onto garden and lake. With a balcony,
sauna and Jacuzzi. Size: room approx. 42 m², balcony approx. 13 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

202.00 €
212.00 €
222.00 €

210.00 €
219.00 €
230.00 €

228.00 €
238.00 €
251.00 €

“President” deluxe suite
South-facing suite looking out onto garden, vineyards and lake. With a
terrace, 2 bedrooms, 1 living room, 2 bathrooms, sauna, Jacuzzi, bath-
tub. Size: room approx. 127 m², wide balcony 55 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

Price on request

All rooms and suites are equipped with shower, WC, hairdryer, TV, radio, telephone, en-suite safe, air conditioning, minibar and Wi-Fi. In every room you will find bathrobes, slippers, spa bag as 
well as sauna- and bath towels and a cosmetic mirror. The floor plans are not the same in all rooms and suites. All our rooms are non-smoking rooms.
Additionally, a tourist tax is levied in the amount of 1.60 € /night per guest over 14. NEW 2018: WinePass PLUS included in the price!
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PRICES 2018 

Reductions
You are welcome to book an overnight stay with breakfast; in 
this case, we deduct 21.50 € per day and person from the See-
leiten pampering-board price. Should you not be able to make 
it for dinner, please inform the reception by 2 p.m. We will take 
that dinner off your bill.

On the day of your arrival
You may check in from 2 p.m. On departure, we ask you to va-
cate your room by 11 a.m. Even after check-out, you are wel-
come to move about freely in our house – changing rooms and 
lockers for the storage of your valuables are available.

Room number
Please understand that it is not possible for us to fulfil your re-
quest for a specific room number or floor.

Dogs
Your dog is welcome (except in chosen rooms). Please inform 
us when booking and bring your own dog basket or your own 
dog blanket. We kindly inform you that dogs are not allowed in 
the dining rooms, in the spa and on the lawn. We request that 
you keep your dog on the leash in the entire hotel complex. We 
charge 25.00 € per dog and day without food.

Payment methods
The bill can be paid in any currency, check or credit card (Visa, 
Euro Card, MasterCard).

Cancellation
If you cancel your vacation on short notice or less than 14 days 
before arrival, we charge 50% cancellation fee per room. The 
same applies in case of late arrival or non-arrival. In case of ear-
ly departure, one additional night is charged. When re-booking 
within one year, we will credit you this amount.

Travel insurance
We recommend that you take out our convenient travel cancella-
tion insurance. Further information available at www.seeleiten.it. 

Adults
With accommodation for 3 or more adults in a room, guests 
sleeping in additional beds receive a discount of 30%.

Children’s rates
Our rates for children only apply for children staying in their par-
ents’ room with 2 full-paying adults.

Children’s rates Low season Main season 
(July & August)

Up to the 3rd birthday 23.00 € 30.00 €

Up to the 6th birthday 58.50 € 65.50 €

Up to the 10th birthday 70.50 € 77.50 €

Up to the 14th birthday 81.00 € 87.50 €

Up to the 18th birthday 88.50 € 95.50 €

Rates are per child per night.
Children’s rates include: Breakfast, lunch, dinner (children’s 
menu), fun pool, children’s pool, family sauna, children’s world, 
game room (pinball, billiards, table football etc.), children’s 
playground, children’s bicycles, baby phone, high chairs, chil-
dren’s bathrobes, year-round professional childcare.

Children in separate rooms: 
The eldest child pays the single-room rate (regular price + 40%), 
for the second child children’s rate apply as per table.

Special price for parents who travel alone with their child: 
The adult pays the single-room rate (regular price +40%), for 
the child children’s rate apply as per table.

INFO AND SERVICES 

All rates are per person per day including the Seeleiten pampering  
board (breakfast buffet, vitality lunch with warm and cold
buffet and 5-course dinner with choice menu).

LOW SEASON
16.03. – 29.03.2018
03.04. – 29.04.2018
04.11. – 11.11.2018

MID-SEASON
29.04. – 19.05.2018
03.06. – 01.07.2018
14.10. – 04.11.2018

MAIN SEASON 
29.03. – 03.04.2018
19.05. – 03.06.2018
01.07. – 14.10.2018

Single room
West-facing single room looking out onto vineyards. With balcony. 
Room size: approx. 20 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

161.00 €
169.00 € 
176.00 €

172.00 €
180.00 €
189.00 €

182.00 €
191.00 €
200.00 €

“Giardino” deluxe junior suite
South-facing deluxe junior suite looking out onto garden. With balcony, 
infrared cabin sauna, living room area with extendible couch. Size: room 
approx. 36 m², balcony approx. 9 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

151.00 €
158.00 €
166.00 €

159.00 €
168.00 €
175.00 €

170.00 €
178.00 €
186.00 €

“Attico” deluxe junior suite
South-facing deluxe junior suite looking out onto garden and lake.  
With a balcony and living room area with extendible couch. Size: room 
approx. 36 m², balcony approx. 9 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

151.00 €
158.00 €
166.00 €

159.00 €
168.00 €
175.00 €

170.00 €
178.00 €
186.00 €

“Lacus” deluxe junior suite
South-facing deluxe junior suite looking out onto the lake, garden and 
vineyards. With a balcony, bath and living room area with extendible 
couch. Size: room approx. 36 m², balcony approx. 9 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

151.00 €
158.00 €
166.00 €

159.00 €
168.00 €
175.00 €

170.00 €
178.00 €
186.00 €

“Eviva” suite
Southeast-facing suite with separate living room and bedroom looking
out onto garden or lake. With a balcony, bath and extendible couch.
Size: room approx. 45 m², balcony approx. 10 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

153.00 €
161.00 €
169.00 €

163.00 €
170.00 €
178.00 €

181.00 €
190.00 €
198.00 €

“Eviva Plus” suite
Southeast-facing suite with separate living room and bedroom looking
out onto garden or lake. With a balcony, bath and extendible couch.
Size: room approx. 45 m², balcony approx. 10 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

160.00 €
168.00 €
176.00 €

169.00 €
177.00 €
186.00 €

189.00 €
198.00 €
208.00 €

“Art” deluxe suite
South-facing suite with separate living room and bedroom looking out
onto garden, the lake or the parterre with private garden. With a Jacuzzi 
on the balcony, bathroom with bidet, living room with extendible couch. 
Size: room approx. 45 m², balcony approx. 10 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

165.00 €
172.00 €
180.00 €

173.00 €
181.00 €
189.00 €

190.00 €
199.00 €
209.00 €

“Vitalas” suite
Southwest- or south-facing suite looking out onto garden, the lake or 
the terraced parterre. The suite has 2 bedrooms and 1 living room, a 
balcony or terrace, bath and extendible couch. Size: room approx. 60 
m², balcony approx. 22 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

165.00 €
172.00 €
180.00 €

173.00 €
181.00 €
189.00 €

190.00 €
199.00 €
209.00 €

“Vitalas Plus“ suite
Southeast-facing suite looking out onto garden and lake. The suite has 
2 bedrooms and 1 living room, 2 bathrooms, 2 balconies, bath and 
extendible couch. Size: room approx. 60 m², balcony approx. 22 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

172.00 €
180.00 €
189.00 €

181.00 €
190.00 €
198.00 €

199.00 €
209.00 €
219.00 €

“Penthouse” deluxe suite
South-facing suite looking out onto garden and lake. With a balcony,
sauna and Jacuzzi. Size: room approx. 42 m², balcony approx. 13 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

202.00 €
212.00 €
222.00 €

210.00 €
219.00 €
230.00 €

228.00 €
238.00 €
251.00 €

“President” deluxe suite
South-facing suite looking out onto garden, vineyards and lake. With a
terrace, 2 bedrooms, 1 living room, 2 bathrooms, sauna, Jacuzzi, bath-
tub. Size: room approx. 127 m², wide balcony 55 m²

from 7 nights
4-6 nights
1-3 nights 

Price on request

All rooms and suites are equipped with shower, WC, hairdryer, TV, radio, telephone, en-suite safe, air conditioning, minibar and Wi-Fi. In every room you will find bathrobes, slippers, spa bag as 
well as sauna- and bath towels and a cosmetic mirror. The floor plans are not the same in all rooms and suites. All our rooms are non-smoking rooms.
Additionally, a tourist tax is levied in the amount of 1.60 € /night per guest over 14. NEW 2018: WinePass PLUS included in the price!



Offers 2018

NEW IN 2018

HONEYMOON SPECIAL
A year-round special offer for newly- 
weds (min. 4 nights):

  �1 romantic breakfast with sparkling 
wine 

  �Free convertible rental with picnic 
basket and blanket

  �1 partial massage per person

  �1 hour pedal boating at the Lake 
Caldaro

SPECIAL WEEKS
16.03. – 29.03.2018

4 = 3 
10 = 8

Book 4 nights for the price of 3, or 10 
nights for the price of 8 – enjoy your spa 
holiday in Caldaro to the fullest! 

  WinePass PLUS included in the price  
  New premium health mattresses for a good night’s rest 

BELLA ITALIA
28.04. – 19.05.2018

Pasta, vino and amore:

  �Tasting of Italian wines in our private 
cellar

  �Themed dinner with Italian specialties 

  �Jaunt to Lake Garda incl. boat trip and 
shopping in Verona

  �Italian cooking course

  �Italian cakes buffet

  �Wine gourmet with piano music 

  �Visit to the Ferrari sparkling wine estate

“WE SAY THANK YOU” 
WEEK 
04.11. – 11.11.2018

An offer to thank you for your loyalty!
From 5 nights - 10%, from 7 nights - 15% 
on the total price  

  �Wine tasting in our private cellar  

  �Hike to Monticolo  

  Traditional Törggelen evening

  �Visit to a wine cellar

EASTER NEST
29.03. – 28.04.2018

7 = 6

Book 7 nights and pay for only 6!  
Take a deep breath, feel the sun on your 
skin and enjoy the Seeleiten pampering 
programme.

GOLF SPECIAL
Here in southern South Tyrol, it is pos-
sible to golf all year long. Book our golf 
special and get your license to golf in 
only 5 days or 15 hours. Our PGA-certi-
fied golf instructor Malcolm J. Harrison 
will help you achieve your goal!

WINE-HIKING-SPA WEEKS 
06.10. – 01.11.2018

Colourful leaves, deep blue sky, clear air. 
This is the time for:

  �Visit to a wine cellar 

  �Wine tasting

  �Traditional Törggelen evening

  �Seeleiten gourmet market 

  �Guided hike with Mr. Moser

  �One spa voucher per adult  guest:

	 from 4 nights € 15.00 

	 from 7 nights € 30.00  

ARENA DI VERONA SPECIAL
22.06. | 28.06. | 05.07.2018

We invite you to Verona for a short guid-
ed tour of the town, dinner in a typical 
Italian restaurant as well as a visit to the 
opera:

  �22.06. Carmen

  �28.06. Aida

  �05.07. Turandot

We are happy to help you purchase your 
tickets!

26 | 27



OFFERS | HIGHLIGHTS

SEELEITEN’S INCLUSIVE SERVICES  

  �Generous breakfast buffet, at request late riser’s break-

fast

  �Vitality lunch (hot and cold buffet)

  �5-course evening dinner menu, daily salad, cheese, fruit 

and dessert buffet

  �Weekly cake or “Eisbomben” festival 

  �Surprise parties, gala dinners, rustic dances, wine gour-

met, barbecues in the garden

  �Joint hikes

  �Wine tasting in our own stone cellar

  �2,500 m² spa area with indoor adventure pool, whirlpool, 

children’s pool

  �Heated natural pool in the garden with outdoor Jacuzzi, 

aroma bath and Kneipp facilities

  �Sauna world with 7 different saunas, showers, relaxation 

grotto and sauna garden

  Fitness and gym with on-site gym instructor

  �Our lake house at the beach for your swimming fun at 

Lake Caldaro with sunbathing lawn

  �Bathrobes (for children)

  �Sauna and bath towels as well as slippers and spa bag

  �Table tennis, garden chess, table football

  �Community games

  �Free bikes (including children bikes) and guided bike 

tours

  �Free tennis on one of the most beautiful courts in South 

Tyrol (5 minutes away)

  �Free use of our underground parking

  �Free pick-up service from the train station in Ora and 

from Bolzano airport by arrangement

  �Internet surfing corner and Wi-Fi

  �WinePass PLUS for the free use of all public transport, 

free entry to a great number of museums and much 

more 

SEELEITEN’S SERVICES

  �Beauty salon “Cleopatra” in the Sun house with beauty, 

massage and bath department

  �Solarium and facial solarium (newest models by Ergoline)

  �Vespa rental

  �Mountain bike and E-bike rental

  �Our convertible rental car for open-air motoring

  �Our golf services (see golf)

  �Games room with billiards and pinball

  �Pedal boats, paddle and stand-up paddling on the 

private beach

WELLNESS OASIS

More than 2,500 square  

metres are available for 

your wellbeing:

  �Sun-flooded adventure bath (30°C) with hot water Jacuzzi 

(36°C), children’s pool and a spacious relaxation zone

  �Natural pool (ca. 26°C) in the garden with outdoor Ja-

cuzzi, aroma bath, Kneipp pool and sandy beach

  �Sauna (120 m²) with Finnish sauna, Roman steam bath, 

“Steinbadl” sauna, barrel sauna, experience showers, 

relaxation area, sauna garden

  �Spa bar with vitality drinks, fine teas and more

  �Beauty salon “Cleopatra” (200 m²) with beauty massage 

rooms, bath rooms, relaxation and manicure/pedicure 

rooms, products and treatments by Maria Galland, 

Ligne St Barth, Haslauer, and Trehs

  �2 full-body Ergoline sunbeds and 1 facial solarium

  �Large bright fitness room and gym with Technogym 

equipment. Tips and tricks from the fitness and wellness 

coach.

CHILDREN

  �Year-round professional childcare

  �Mini-club (from 3 years) offering great experiences such 

as: pizza baking, paddle-boating, hiking, forest adven-

tures and more

  �Babysitting on request (surcharge)

  �Joint kids meal from 6 p.m., and follow-up childcare

  �Children’s Pool

  Playground

  �Children world with cinema, dining room and games 

room

  �Pram, baby carrier, backpack

  �High chairs, children’s cutlery

  �Changing table with bath, baby phone, toilet paper, bot-

tle warmers, bibs, kettle

  �Family sauna in the morning

SEELEITEN VOUCHERS  

Make someone happy with a 

voucher for a holiday at hotel 

Seeleiten or a pampering 

treatment in our beauty farm 

“Cleopatra”. Order your voucher 

directly on our website 

www.seeleiten.it or call us.

Highlights



Wellnesshotel Seeleiten  | Moser Family 

Strada del Vino 30 | I-39052 Caldaro sulla Strada del Vino dell’Alto Adige 

Phone +39 0471 960 200 | Fax +39 0471 960 064 | www.seeleiten.it | info@seeleiten.it 
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